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Wenn es um Qualität geht, genügt uns ein „sehr 

gut“ noch lange nicht. Wir erfüllen hohe Ansprüche 

an das Qualitätsmanagement und die europäische 

Sicherheitsnorm ECE-R90 wird von ATE sogar über -

troffen. Zudem führen wir zahlreiche zusätzliche 

Tests durch, unter anderem zu Verschleiß und 

Wärmeleistung.

Auch Nachhaltigkeit ist uns wichtig: Wir stellen 

die Mischungen für ATE Bremsbeläge auf kupfer-

freie Materialien um und setzen bei ATE Ceramic 

auf geringen Abrieb. Nutzen ausschließlich umwelt-

freundliches Material für die Beschichtung von 

Bremsscheiben. Und bereiten Produkte wie Brems-

sättel wieder auf.

When it comes to quality, “very good” is simply  

not good enough for us. We meet high standards 

of quality management – and ATE even exceeds 

the European safety standard ECE-R90. We also 

perform many additional tests, including wear  

and thermal performance.

Sustainability is also important to us: we convert 

the compounds for ATE brake pads to copperfree 

materials and opt for low abrasion with ATE  

Ceramic. We only use environmentally friendly 

material for the coating of brake discs – and we 

remanufacture products like brake callipers.

Besser ist besser Better is better

Erstklassig

First-class
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EN Product details

DE Produktdetails

ES Descripción del producto

FR Présentation du produit

IT Panoramica prodotti

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 3

04/2021



03.0137-9333.2 669333
Accessory Kit, parking brake shoes

HYUNDAI, KIA

03.0137-9334.2 669334
Accessory Kit, parking brake shoes

HYUNDAI, KIA

03.0137-9335.2 669335
Accessory Kit, parking brake shoes

LEXUS, NISSAN, RENAULT, TOYOTA
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03.0137-9336.2 669336
Accessory Kit, parking brake shoes

TOYOTA

03.0520-7522.3 697522
Brake Shoe Set

Width [mm] 42

Piston Diameter [mm]: 22.2

Pre-assembled

+ RZ / + Zub

AP

Ø 228

RENAULT, SMART

03.0521-0820.3 690103
Brake Shoe Set

Width [mm] 42

Piston Diameter [mm]: 20.6

Pre-assembled

+ RZ / + Zub

AP

Ø 228

FIAT

03.0521-0920.3 690104
Brake Shoe Set

Width [mm] 38

Piston Diameter [mm]: 20.6

Pre-assembled

+ RZ / + Zub

AP

Ø 203

RENAULT, SMART

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 5



13.0460-4700.2 604700
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 16.9

Part number of recommended accessories: 24.8190-0809.2

Width [mm] 135.6

Height [mm] 81.3

+ WE / - WK

BRE

AUDI

13.0470-9004.2 LD9004
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 17.6

for taxis

Width [mm] 114

Height 1 [mm]: 55.3

Height 2 [mm]: 64.3

+ WE / - WK

TRW

with brake caliper screws

MERCEDES-BENZ

24.0116-0137.1 416137
Brake Disc

Height [mm] 25.5

Brake Disc Thickness [mm] 16

M12x1,75

Minimum thickness [mm] 13

Ø 200

Ø 308

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 122.5

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 150

SurfaceB

FORD

6 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.0126-0192.1 426192
Brake Disc

Height [mm] 43.5

Bore Ø [mm] 13

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 26

Minimum thickness [mm] 24.2

Ø 127

Ø 281

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 59

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 98

SurfaceB

FIAT

24.0134-0115.1 434115
Brake Disc

Height [mm] 69.5

Bore Ø [mm] 15.4

V•

Brake Disc Thickness [mm] 34

Minimum thickness [mm] 32

Machining: HC L

Ø 185

Ø 350

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 98

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 130

SurfaceB

PORSCHE

24.2120-1761.3 011090
Brake Master Cylinder

Ø 20.6

M12x1

2x

L1= 28

L2= 105.4

without brake fluid reservoir

MAZDA

24.3341-1711.5 241175
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 34

Service exchange part

without holder

HYUNDAI

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 7



24.3341-1712.5 241176
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 34

Service exchange part

without holder

HYUNDAI

24.3401-1711.5 241275
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 40

Service exchange part

without holder

ATE

MERCEDES-BENZ

24.3401-1712.5 241276
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 40

Service exchange part

without holder

ATE

MERCEDES-BENZ

24.3414-1719.5 241353
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 41

Service exchange part

without holder

TRW

OPEL, RENAULT, VAUXHALL

24.3414-1720.5 241354
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 41

Service exchange part

without holder

TRW

OPEL, RENAULT, VAUXHALL

8 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.3524-1701.5 241193
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 52

Service exchange part

without holder

IVECO

24.3524-1702.5 241194
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 52

Service exchange part

without holder

IVECO

24.3601-2604.5 241047
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 11.0103-0002.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

CHEVROLET, OPEL, VAUXHALL

24.3727-0685.2 580685
Cable, parking brake

L= 1,570

FORD

24.3727-3212.2 583212
Cable, parking brake

L= 1,435

KIA

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 9



24.3727-3213.2 583213
Cable, parking brake

L= 1,490

KIA

24.4481-9999.5 230146
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 13.0441-4815.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 48

Service exchange part

ATE

PORSCHE

24.5201-0152.3 331603
Brake Hose

L= 152

Inner thread 1 [mm]: M10x1

SEAT, SKODA, VW

24.6238-1702.5 241214
Brake Caliper

+ eFSB

Piston Diameter [mm]: 38

+ eFSB

Service exchange part

without holder

TRW

VW

24.6238-1705.5 241217
Brake Caliper

+ eFSB

Piston Diameter [mm]: 38

+ eFSB

Service exchange part

without holder

TRW

VW

10 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.6238-1707.5 241219
Brake Caliper

+ eFSB

Piston Diameter [mm]: 38

+ eFSB

Service exchange part

without holder

TRW

RENAULT

24.6243-1707.5 241233
Brake Caliper

+ FSB

Piston Diameter [mm]: 43

+ eFSB

Service exchange part

+ EMot / without holder

TRW

AUDI

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 11



Notes
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EN Applications of vehicles

DE Fahrzeugverwendungen

ES Aplicaciones

FR Applications

IT Applicazioni autoveicoli
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AUDI - A4 Allroad B8 (8KH) 04/09→05/16

Brake Caliper

2.0 TDI quattro 100 -
140

04/09→05/16

2.0 TFSI quattro 155 -
165

04/09→05/16

3.0 TDI quattro 176 -
180

04/09→05/16

; +PR 1KW / GP2 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI quattro 130 11/11→05/16 ; 01/12→; +PR 1KW / GP2 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A4 B8 (8K2) 08/07→12/15

Brake Caliper

1.8 TFSI 88 -
125

11/07→12/15

1.8 TFSI quattro 118 -
125

09/08→12/15

2.0 TDI 88 -
130

11/07→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
130

01/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
155

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 132 -
155

06/08→12/15

2.7 TDI 120 -
140

11/07→03/12

3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
11/07→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 11/07→03/12

; 8K-D-000001→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TDI quattro 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TFSI 162 -
165

05/13→12/15

2.0 TFSI quattro 162 -
165

05/13→12/15

; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A4 B8 Avant (8K5) 11/07→12/15

Brake Caliper

1.8 TFSI 88 -
125

11/07→12/15

1.8 TFSI quattro 118 -
125

09/08→12/15

2.0 TDI 88 -
130

04/08→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
130

04/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
155

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 155 06/08→12/15
2.7 TDI 120 -

140
04/08→03/12

3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
04/08→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 04/08→03/12

; 8K-D-000001→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TDI quattro 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TFSI 165 05/13→12/15
2.0 TFSI quattro 165 05/13→12/15

; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A5 (8T3) 06/07→01/17

Brake Caliper

1.8 TFSI 118 -
125

10/07→01/17 ; 8K-C-000001→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

kW
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AUDI - A5 (8T3) 06/07→01/17

Brake Caliper
2.0 TDI 120 -

130
08/08→01/17

2.0 TDI quattro 125 08/08→03/12
2.0 TFSI 132 -

155
06/08→11/13

2.0 TFSI quattro 155 06/08→01/17
2.7 TDI 120 -

140
06/07→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 155 -

180
06/07→01/17

3.2 FSI 195 06/07→03/12
3.2 FSI quattro 195 06/07→03/12

; 8K-C-000001→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 130 05/15→01/17
2.0 TDI 140 09/13→01/17
2.0 TDI quattro 130 -

140
12/11→01/17

2.0 TFSI 165 -
169

05/13→01/17

2.0 TFSI quattro 165 -
169

05/13→01/17

3.0 TDI quattro 160 05/15→01/17
3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17

; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 ; 05/13→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A5 Cabriolet (8F7) 02/09→01/17

Brake Caliper

1.8 TFSI 118 -
125

09/09→03/16

2.0 TDI 120 -
130

05/09→01/17

2.0 TFSI 132 -
155

03/09→06/14

2.0 TFSI quattro 155 03/09→01/17
2.7 TDI 120 -

140
03/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 176 -

180
03/09→01/17

3.2 FSI 195 03/09→03/12
3.2 FSI quattro 195 03/09→03/12

; 8F-C-000001→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 130 05/15→01/17
2.0 TDI 110 -

140
05/13→01/17

2.0 TDI quattro 130 -
140

01/12→01/17

2.0 TFSI 162 -
169

05/13→01/17

2.0 TFSI quattro 165 -
169

05/13→01/17

3.0 TDI quattro 160 05/15→01/17
3.0 TFSI quattro 200 11/11→01/17

; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 105 10/11→05/15 ; 11/11→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 ; 05/13→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A5 Sportback (8TA) 07/07→01/17

Brake Caliper

1.8 TFSI 106 -
130

09/14→01/17

2.0 TDI 110 -
140

05/13→01/17

2.0 TDI quattro 130 -
140

12/11→01/17

2.0 TFSI 165 -
169

05/13→01/17

2.0 TFSI quattro 165 -
169

05/13→01/17

3.0 TDI quattro 160 05/15→01/17
3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17

; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 118 -
125

11/09→01/17

2.0 TDI 100 -
130

09/09→01/17

2.0 TDI quattro 125 09/09→03/12
2.0 TFSI 132 -

155
09/09→06/14

2.0 TFSI quattro 155 09/09→01/17

; 8K-C-000001→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

kW
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AUDI - A5 Sportback (8TA) 07/07→01/17

Brake Caliper
2.7 TDI 120 -

140
09/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 176 -

180
09/09→01/17

3.2 FSI quattro 195 09/09→03/12

; 8K-C-000001→; +PR 1KW / 2EH 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - Q5 (8RB) 11/08→12/17

Brake Caliper

2.0 Hybrid quattro 180 09/12→05/16
2.0 TDI 110 -

140
05/13→05/17

2.0 TDI quattro 110 -
140

05/13→05/17

2.0 TFSI quattro 162 -
169

05/13→05/17

3.0 TDI quattro 190 11/13→05/17

; +PR 1KW / 2EK 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 100 -
105

11/10→05/17

2.0 TDI quattro 100 -
125

11/08→05/17

2.0 TFSI Hybrid quattro 155 06/11→06/16
2.0 TFSI quattro 132 -

155
11/08→05/17

3.0 TDI quattro 155 -
176

11/08→05/17

3.2 FSI quattro 199 11/08→12/12

; 06/12→; +PR 1KW / 2EK 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI quattro 130 06/12→05/17
2.0 TFSI quattro 165 06/12→05/16
3.0 TDI quattro 180 -

184
06/12→05/17

3.0 TFSI quattro 200 06/12→05/17

; 09/12→; +PR 1KW / 2EK 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - Q5 (FYB, FYG) 05/16→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 TDI 100 -
110

01/17→11/20

2.0 TDI quattro 120 -
140

06/16→08/18

2.0 TFSI quattro 183 -
185

06/16→

3.0 TDI quattro 210 07/17→11/20
30 TDI Mild Hybrid 100 01/19→
35 TDI Mild Hybrid 120 11/19→11/20
35 TDI quattro 120 08/18→11/20
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 11/19→11/20

40 TDI quattro 140 10/18→
45 TDI quattro 170 08/18→11/20
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

12/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 06/20→

50 TDI quattro 210 03/19→11/20
50 TFSI e quattro 185 -

220
04/19→

55 TFSI e quattro 185 -
270

08/19→

SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

255 02/19→11/20

SQ5 TFSI quattro 260 11/16→

+PR 1LG 13.0460-4700.2 604700 BRE + WE / - WK

AUDI - Q5 Van (8RB) 11/08→12/17

Brake Caliper

2.0 TDI 100 -
140

06/12→05/17

3.0 TDI quattro 190 11/13→05/17

; +PR 1KW / 2EK 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 105 11/11→05/13
2.0 TDI quattro 125 11/08→09/12
2.0 TFSI quattro 155 11/08→09/12
3.0 TDI quattro 176 11/08→04/13
3.2 FSI quattro 199 11/08→09/12

; 06/12→; +PR 1KW / 2EK 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI quattro 130 07/12→06/14
3.0 TDI quattro 180 06/12→05/17

; 09/12→; +PR 1KW / 2EK 24.6243-1707.5 241233 TRW + EMot / without holder
+ FSB

kW
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AUDI - Q5 Van (FYB, FYG) 05/16→

Brake Pad Set, disc brake

3.0 SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

255 02/19→11/20

3.0 TDI quattro 210 07/17→11/20

+PR 1LG 13.0460-4700.2 604700 BRE + WE / - WK

CHEVROLET - AVEO Schrägheck (T300) 03/11→

Brake Caliper

1.2 51 -
63

03/11→

1.2 LPG 63 11/12→12/15
1.3 D 55 -

70
07/11→12/15

1.4 74 03/11→
1.6 85 03/11→

; Rim Size [in]: 15 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

1.4 Turbo 103 08/13→ 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

CHEVROLET - AVEO Stufenheck (T300) 03/11→

Brake Caliper

1.2 51 -
63

03/11→

1.2 LPG 63 11/12→12/15
1.3 D 55 -

70
07/11→12/15

1.4 74 07/11→
1.6 85 03/11→

; Rim Size [in]: 15 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

CHEVROLET - CRUZE (J300) 05/09→

Brake Caliper

1.4 74 -
103

09/10→

1.6 80 -
91

05/09→

1.7 D 96 01/12→
1.7 TD 81 11/13→
1.8 104 05/09→
1.8 LPG 104 06/11→
2.0 CDI 92 -

120
05/09→

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

CHEVROLET - CRUZE Schrägheck (J305) 12/10→

Brake Caliper

1.4 74 07/13→12/15
1.6 86 -

91
06/11→

1.7 D 96 01/12→12/15
1.7 TD 81 08/13→12/15
1.8 104 06/11→
1.8 LPG 104 06/11→12/15
2.0 CDI 120 06/11→

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

1.4 103 06/12→ ; 08/12→;
for brake disc diameter [mm]: 276

24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

CHEVROLET - CRUZE Station Wagon (J308) 08/12→

Brake Caliper

1.4 74 -
103

08/12→

1.6 86 -
91

08/12→12/15

1.7 TD 81 -
96

08/12→

1.8 104 08/12→
2.0 TD 120 08/12→

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

FIAT - 500L (351_, 352_) 09/12→

Brake Shoe Set

0.9 77 09/12→
0.9 Natural Power 59 -

63
03/13→

1.3 D Multijet 62 -
70

09/12→

1.4 70 09/12→
1.6 D Multijet 77 09/12→05/18

03.0521-0820.3 690103 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

kW
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FIAT - TIPO Kombi (356_) 03/16→

Brake Disc

1.4 88 03/16→ for steel rims; Automatic Transmission 24.0126-0192.1 426192 Ø 281
Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24.2
Vented

1.4 LPG 88 05/16→ 24.0126-0192.1 426192 Ø 281
Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24.2
Vented

1.6 81 07/16→
1.6 D 84 -

88
03/16→

Automatic Transmission 24.0126-0192.1 426192 Ø 281
Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24.2
Vented

Brake Shoe Set

1.3 D 70 03/16→
1.4 70 -

88
03/16→

1.4 LPG 88 05/16→
1.6 81 07/16→
1.6 D 84 -

88
03/16→

03.0521-0820.3 690103 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

FIAT - TIPO Schrägheck (356_) 03/16→

Brake Disc

1.4 LPG 88 05/16→ 24.0126-0192.1 426192 Ø 281
Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24.2
Vented

1.6 81 07/16→
1.6 D 84 -

88
03/16→

Automatic Transmission 24.0126-0192.1 426192 Ø 281
Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24.2
Vented

Brake Shoe Set

1.3 D 70 03/16→
1.4 70 -

88
03/16→

1.4 LPG 88 05/16→
1.6 81 07/16→
1.6 D 84 -

88
03/16→

03.0521-0820.3 690103 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

FIAT - TIPO Stufenheck (356_) 10/15→

Brake Disc

1.4 LPG 88 05/16→ 24.0126-0192.1 426192 Ø 281
Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24.2
Vented

1.6 81 10/15→
1.6 D 84 -

88
10/15→

Automatic Transmission 24.0126-0192.1 426192 Ø 281
Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24.2
Vented

Brake Shoe Set

1.3 D 70 10/15→
1.4 70 10/15→
1.4 LPG 88 05/16→
1.6 81 10/15→
1.6 D 84 -

88
10/15→

03.0521-0820.3 690103 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

FORD - TRANSIT V363 Bus (FAD, FBD) 08/13→

Brake Disc

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 114 12/14→03/16
2.2 TDCi All-wheel Drive 114 08/15→03/16

for single tyres 24.0116-0137.1 416137 Ø 308
Brake Disc Thickness [mm] 16
Minimum thickness [mm] 13

2.2 TDCi 74 -
92

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 08/13→03/16
2.2 TDCi RWD 74 -

114
08/13→03/16

05/14→; for single tyres 24.0116-0137.1 416137 Ø 308
Brake Disc Thickness [mm] 16
Minimum thickness [mm] 13
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FORD - TRANSIT V363 Bus (FAD, FBD) 08/13→

Cable, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 08/13→03/16
2.2 TDCi All-wheel Drive 114 08/15→03/16
2.2 TDCi RWD 74 -

114
08/13→03/16

; for single tyres; Long Wheelbase 24.3727-0685.2 580685 L= 1,570

FORD - TRANSIT V363 Kasten (FCD, FDD) 08/13→

Brake Disc

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 4x4 114 08/15→03/16

for single tyres 24.0116-0137.1 416137 Ø 308
Brake Disc Thickness [mm] 16
Minimum thickness [mm] 13

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 08/13→03/16
2.2 TDCi RWD 74 -

114
08/13→03/16

05/14→; for single tyres 24.0116-0137.1 416137 Ø 308
Brake Disc Thickness [mm] 16
Minimum thickness [mm] 13

Cable, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→03/16

; for single tyres; Long Wheelbase 24.3727-0685.2 580685 L= 1,570

FORD - TRANSIT V363 Pritsche/Fahrgestell (FED, FFD) 08/13→

Brake Disc

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

for single tyres 24.0116-0137.1 416137 Ø 308
Brake Disc Thickness [mm] 16
Minimum thickness [mm] 13

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→03/16

05/14→; for single tyres 24.0116-0137.1 416137 Ø 308
Brake Disc Thickness [mm] 16
Minimum thickness [mm] 13

Cable, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→03/16

; for single tyres; Long Wheelbase 24.3727-0685.2 580685 L= 1,570

HYUNDAI - i10 I (PA) 10/07→02/16

Brake Caliper

1.0 51 01/11→12/17
1.1 49 -

51
01/08→12/13

1.1 LPG 51 04/11→12/13
1.2 63 04/11→12/13

; → 11/13 24.3341-1711.5 241175 without holder

; → 11/13 24.3341-1712.5 241176 without holder

1.1 48 12/07→12/13 ; 01/08→ 11/13 24.3341-1711.5 241175 without holder

; 01/08→ 11/13 24.3341-1712.5 241176 without holder

1.1 CRDi 55 01/08→12/11 24.3341-1711.5 241175 without holder
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HYUNDAI - i10 I (PA) 10/07→02/16

Brake Caliper
1.1 LPG 48 01/09→12/13
1.2 57 11/08→12/11

24.3341-1712.5 241176 without holder

1.2 LPG 57 01/10→12/13 ; 04/11→ 11/13 24.3341-1711.5 241175 without holder

; 04/11→ 11/13 24.3341-1712.5 241176 without holder

HYUNDAI - i10 II (BA, IA) 08/13→

Brake Caliper

1.0 49 08/13→ ; → 11/13 24.3341-1711.5 241175 without holder

; → 11/13 24.3341-1712.5 241176 without holder

HYUNDAI - ix35 (LM, EL, ELH) 08/09→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 4WD 120 01/10→ 04/10→ 07/13 03.0137-9333.2 669333

2.0 CRDi 4WD 100 -
135

01/10→ 04/10→ 12/15 03.0137-9333.2 669333

2.0 GDi 4WD 122 08/13→12/15
2.4 DCVVT-I 4WD 128 07/10→12/13

03.0137-9333.2 669333

HYUNDAI - MATRIX (FC) 06/01→08/10

Accessory Kit, parking brake shoes
1.5 CRDi 60 -

75
10/01→08/10

1.5 CRDi VGT 81 08/05→08/10
1.6 66 -

76
06/01→08/10

1.8 90 06/01→08/10

03.0137-9334.2 669334

HYUNDAI - SONATA V (NF) 12/04→11/12

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 CRDi 100 -

110
02/06→12/10

2.0 GLSI 119 07/08→12/10
2.0 VVTi GLS 106 -

121
05/05→12/10

2.4 119 -
128

01/05→12/10

3.3 171 -
184

01/05→12/10

03.0137-9334.2 669334

HYUNDAI - TUCSON (JM) 06/04→11/10

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 104 08/04→03/10
2.0 CRDi 83 -

110
08/04→03/10

2.0 LPG 104 06/04→03/10

03.0137-9334.2 669334

HYUNDAI - TUCSON Kasten/SUV (JM) 06/04→03/10

Accessory Kit, parking brake shoes
CRDi 103 01/06→03/10
CRDi VGT 110 01/09→03/10
CVVT 104 06/04→03/10

03.0137-9334.2 669334

IVECO - DAILY III Kasten 11/97→10/09

Brake Caliper

29 L 10 V 70 09/02→07/07
29 L 11 V 78 05/99→07/07
29 L 12 V 85 09/02→07/07
29 L 13 92 05/01→07/07
29 L 9 V 62 05/99→07/07
35 C 12 V 85 09/02→07/07
35 S 12 V 85 09/02→07/07
35 S 10 70 09/02→07/07
35 C 11 V 78 05/99→07/07
35 S 11 V 78 05/99→07/07
35 S 13 V 92 05/99→07/07
35 C 13 V 92 05/99→07/07
35 S 15 V 107 11/02→07/07
35 C 15 V 107 11/02→07/07
35 S 9 V 62 05/99→07/07
35 C 9 V 62 05/99→07/07
50 C 11 78 05/99→07/07
50 C 13 92 05/99→07/07

; → 04/06 24.3524-1701.5 241193 without holder

; → 04/06 24.3524-1702.5 241194 without holder

29 L 14 100 01/05→04/06 24.3524-1701.5 241193 without holder
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IVECO - DAILY III Kasten 11/97→10/09

Brake Caliper
29 L 9 V 66 11/01→04/06
35 C 14 100 09/04→04/06
35 S 14 100 01/05→04/06
35 C 17 122 01/05→04/06
35 S 17 122 01/05→04/06
35 S 9 V 66 11/01→04/06
50 C 14 100 09/04→04/06
50 C 15 107 01/01→04/06
50 C 17 122 09/04→04/06

24.3524-1702.5 241194 without holder

IVECO - DAILY III Pritsche/Fahrgestell 03/98→10/09

Brake Caliper

29 L 10 70 09/02→04/06
29 L 11 78 05/99→04/06
29 L 12 85 09/02→04/06
29 L 13 92 11/01→04/06
29 L 14 100 11/05→04/06
29 L 9 62 05/99→04/06
35 C 10 V 70 09/02→04/06
35 S 10 V 70 09/02→04/06
35 S 12 85 09/02→04/06
35 C 12 85 09/02→04/06
35 C 14 100 09/04→04/06
35 S 14 100 01/05→04/06
35 C 15 107 11/01→04/06
35 C 17 122 01/05→04/06
35 S 17 122 01/05→04/06
35 S 9 62 -

66
05/99→04/06

35 C 9 62 -
66

05/99→04/06

35 C 11 78 05/99→04/06
35 S 11 78 05/99→04/06
35 S 13 92 05/99→04/06
35 C 13 92 05/99→04/06
50 C 11 78 05/99→04/06
50 C 13 92 05/99→04/06
50 C 14 100 09/04→04/06
50 C 15 107 01/01→04/06
50 C 17 122 09/04→04/06

24.3524-1701.5 241193 without holder

24.3524-1702.5 241194 without holder

IVECO - DAILY IV Bus 05/06→08/11

Brake Caliper

35S14 100 05/06→08/11
35S14 /P 100 05/06→08/11

24.3524-1701.5 241193 without holder

24.3524-1702.5 241194 without holder

IVECO - DAILY IV Kasten 05/06→03/12

Brake Caliper

29L10 V 70 05/06→08/11
29L12 V/P 85 05/06→08/11
29L12 V 85 05/06→08/11
29L14 V 100 05/06→08/11
29L14 C 100 05/06→08/11
29L14 V/P 100 05/06→08/11
29L14 C/P 100 05/06→08/11
35S10 70 05/06→08/11
35C10 70 05/06→08/11
35S11 V 78 07/07→08/11
35C11 V 78 07/07→08/11
35S12 V 85 05/06→08/11
35S12 V/P 85 05/06→08/11
35C12 V 85 05/06→08/11
35C12 V/P 85 05/06→08/11
35C13 V/P 93 07/07→08/11
35S13 V 93 07/07→08/11
35S13 V/P 93 07/07→08/11
35C13 V 93 07/07→08/11
35C14 GV/P 100 07/07→08/11
35S14 GV/P 100 07/07→08/11
35S14 GV 100 07/07→08/11
35C14 GV 100 07/07→08/11
35C14 V 100 -

103
05/06→08/11

35S14 V/P 100 -
103

05/06→08/11

35C14 V/P 103 09/09→08/11
35S14 V 100 -

103
05/06→08/11

35C15 V 107 05/06→08/11

24.3524-1701.5 241193 without holder

24.3524-1702.5 241194 without holder
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IVECO - DAILY IV Kasten 05/06→03/12

Brake Caliper
35C15 V/P 107 05/06→08/11
35S17 V/P 125 07/07→08/11
35C17 V/P 125 07/07→08/11
35C17 V 125 07/07→08/11
35S17 V 125 07/07→08/11
35S18 V/P 130 05/06→08/11
35C18 V 130 05/06→08/11
35C18 V/P 130 05/06→08/11
35S18 V 130 05/06→08/11
35S14 C 100 05/06→08/11
... 100 05/06→08/11
35S14 C/P 100 05/06→08/11

24.3524-1701.5 241193 without holder

24.3524-1702.5 241194 without holder

IVECO - DAILY IV Kipper 05/06→08/11

Brake Caliper

35C10 K 70 05/06→08/11
35C11 K 78 07/07→08/11
35S11 K 78 07/07→08/11
35S11 DK 78 07/07→08/11
35C11 DK 78 07/07→08/11
35C12 85 05/06→08/11
35S13 K 93 07/07→08/11
35C13 DK 93 07/07→08/11
35C13 K 93 07/07→08/11
35S13 DK 93 07/07→08/11
35C14 K 103 09/09→08/11
35S14 DK 100 -

103
07/07→08/11

35S14 K 100 -
103

07/07→08/11

35C14 DK 103 09/09→08/11
35C15 107 05/06→08/11
35S17 DK 125 07/07→08/11
35S17 K 125 07/07→08/11
35C17 K 125 07/07→08/11
35C17 DK 125 07/07→08/11
35C18 130 05/06→08/11

24.3524-1701.5 241193 without holder

24.3524-1702.5 241194 without holder

IVECO - DAILY IV Pritsche/Fahrgestell 05/06→03/12

Brake Caliper

29L10 70 05/06→08/11
29L12 85 05/06→08/11
29L14 100 05/06→08/11
35S10 70 05/06→08/11
35C10 70 05/06→08/11
35S11 78 07/07→08/11
35S11 D 78 07/07→08/11
35S11 /P 78 07/07→08/11
35C11 78 07/07→08/11
35S12 85 05/06→08/11
35C12 85 05/06→08/11
35S13 93 07/07→08/11
35C13 /P 93 07/07→08/11
35C13 93 07/07→08/11
35S13 D 93 07/07→08/11
35S13 /P 93 07/07→08/11
35C14 /P 103 09/09→08/11
35S14 100 -

103
05/06→08/11

35S14 /P 100 -
103

05/06→08/11

35S14 D/P 103 09/09→08/11
35S14 D 103 09/09→08/11
35C14 100 -

103
05/06→08/11

35C14 GD 100 07/07→08/11
35C14 G 100 07/07→08/11
35C14 G/P 100 07/07→08/11
... 100 07/07→08/11
35S14 G 100 07/07→08/11
35S14 G/P 100 07/07→08/11
35C15 107 05/06→08/11
35S17 D 125 07/07→08/11
35S17 125 07/07→08/11
35C17 /P 125 07/07→08/11
35C17 125 07/07→08/11
35S17 /P 125 07/07→08/11
35C18 130 05/06→08/11
35S18 130 05/06→08/11
35S17 WD 125 07/07→08/11
35S17 W 125 07/07→08/11

24.3524-1701.5 241193 without holder

24.3524-1702.5 241194 without holder
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IVECO - DAILY V Kasten 09/11→02/14

Brake Caliper

35S11 V 78 09/11→02/14
35C11 V 78 09/11→02/14
40C11 V 78 09/11→02/14
29L11 V 78 09/11→02/14

; Type: 29L / 29S / 35C / 35S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 29L / 29S / 35C / 35S 24.3524-1702.5 241194 without holder

40S13 V 93 09/11→02/14
29L13 V 93 09/11→02/14
40C13 V 93 09/11→02/14
35S13 V 93 09/11→02/14
35C13 V 93 09/11→02/14
50C15L V 107 09/11→02/14
35S15 V 107 09/11→02/14
40C15L V 107 09/11→02/14
35C15L V 107 09/11→02/14
29L15 V 107 09/11→02/14

; Type: 29L / 29S / 35S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 29L / 29S / 35S 24.3524-1702.5 241194 without holder

50C15 V 107 09/11→02/14
65C15 V 107 09/11→02/14
35C15 V 107 09/11→02/14
45C15 V 107 09/11→02/14
60C15 V 107 09/11→02/14
40C15 V 107 09/11→02/14
60C17 V 125 09/11→02/14
40C17 V 125 09/11→02/14
45C17 V 125 09/11→02/14
35C17 V 125 09/11→02/14
35S17 V 125 09/11→02/14
50C17 V 125 09/11→02/14
35S21 V 150 09/11→02/14
45C21 V 150 09/11→02/14
50C21 V 150 09/11→02/14
40C21 V 150 09/11→02/14
35C21 V 150 09/11→02/14
65C14 100 09/11→02/14
50C14 100 09/11→02/14
Natural Power 35S14 100 09/11→02/14
40C14 100 09/11→02/14
70C14 100 09/11→02/14
35C14 100 09/11→02/14

; Type: 35S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 35S 24.3524-1702.5 241194 without holder

35S 60 09/11→02/14
35C Electric 60 09/11→02/14

24.3524-1701.5 241193 without holder

24.3524-1702.5 241194 without holder

IVECO - DAILY V Kipper 09/11→02/14

Brake Caliper

35S11DKP 78 09/11→02/14
35C11K 78 09/11→02/14
35C13K 93 09/11→02/14
35C13DKP 93 09/11→02/14
70C15K 107 09/11→02/14
35S15DKP 107 09/11→02/14
65C15DK 107 09/11→02/14
35C15K 107 09/11→02/14
60C15K 107 09/11→02/14
50C15K 107 09/11→02/14
35C17K 125 09/11→02/14
65C17DK 70C17K 125 09/11→02/14
50C17K 125 09/11→02/14
35S17DKP 125 09/11→02/14

; Type: 35S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 35S 24.3524-1702.5 241194 without holder

IVECO - DAILY V Pritsche/Fahrgestell 09/11→02/14

Brake Caliper

35S11 78 09/11→02/14
35C11D 78 09/11→02/14
26L11 78 09/11→02/14
26L11D 78 09/11→02/14
40C11 78 09/11→02/14

; Type: 29L / 29S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 29L / 29S 24.3524-1702.5 241194 without holder

40C13 93 09/11→02/14
29L13 93 09/11→02/14
35C13D 93 09/11→02/14
29L13D 93 09/11→02/14
50C15L V 107 09/11→02/14
35S15 107 09/11→02/14
40C15L V 107 09/11→02/14
35C15L V 107 09/11→02/14
29L15 V 107 09/11→02/14

; Type: 29L / 29S / 35S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 29L / 29S / 35S 24.3524-1702.5 241194 without holder

35C15D 107 09/11→02/14
50C15 107 09/11→02/14
35S15 107 09/11→02/14
... 107 09/11→02/14
60C15 107 09/11→02/14
45C15 107 09/11→02/14

; Type: 35S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 35S 24.3524-1702.5 241194 without holder
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IVECO - DAILY V Pritsche/Fahrgestell 09/11→02/14

Brake Caliper
40C15 107 09/11→02/14
35C15 107 09/11→02/14
65C15 107 09/11→02/14
70C17 125 09/11→02/14
45C17 125 09/11→02/14
60C17 125 09/11→02/14
50C17 125 09/11→02/14
35S17 125 09/11→02/14
35C17 125 09/11→02/14
40C17 125 09/11→02/14
35C17D 125 09/11→02/14
40C21 150 09/11→02/14
35S21 150 09/11→02/14
60C21 150 09/11→02/14
50C21 150 09/11→02/14
35C21 150 09/11→02/14
70C21 150 09/11→02/14
45C21 150 09/11→02/14

; Type: 35S 24.3524-1701.5 241193 without holder

; Type: 35S 24.3524-1702.5 241194 without holder

KIA - MAGENTIS (MG) 10/05→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 106 -

121
11/05→

2.0 CRDi 103 -
110

04/06→

2.7 138 11/05→
2.7 V6 142 07/09→

→ 12/10 03.0137-9334.2 669334

2.0 CRDi 100 11/05→12/08 03.0137-9334.2 669334

KIA - PICANTO (TA) 05/11→

Cable, parking brake

1.0 49 -
51

05/11→

1.0 Bi-Fuel 60 05/11→10/14
1.0 LPG 49 08/13→
1.2 63 09/11→

;
for vehicles with drum brakes on the rear
axle

24.3727-3212.2 583212 L= 1,435

;
for vehicles with drum brakes on the rear
axle

24.3727-3213.2 583213 L= 1,490

KIA - SPORTAGE II (JE_, KM) 09/04→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 CRDi 83 -

110
02/05→ → 05/10 03.0137-9334.2 669334

2.0 CRDi 100 01/06→05/10
2.0 i 16V 104 09/04→
2.0 LPG 101 06/09→05/10

03.0137-9334.2 669334

KIA - SPORTAGE III (SL) 09/09→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 CRDi AWD 100 -

135
07/10→

2.0 CVVT AWD 120 -
122

07/10→

2.0 GDI AWD 122 02/14→

→ 12/15 03.0137-9333.2 669333

2.0 CVVT 113 11/14→12/15 Vehicle Production Country Republic of
Korea (South Korea)

03.0137-9333.2 669333

2.0 CVVT AWD 113 11/14→12/15 03.0137-9333.2 669333

MAZDA - CX-5 (KE, GH) 11/11→02/17

Brake Master Cylinder

2.0 110 -
121

11/11→02/17

2.0 AWD 110 -
118

11/11→02/17

2.2 D 110 04/12→02/17
2.2 D AWD 110 -

129
04/12→02/17

2.5 AWD 141 02/15→02/17

for left-hand drive vehicles;
Manual Transmission

24.2120-1761.3 011090 Ø 20.6
without brake fluid reservoir

MAZDA - CX-5 (KF) 11/16→

Brake Master Cylinder

2.0 110 03/18→
2.0 SKYACTIV-G 120 03/18→
2.0 SKYACTIV-G AWD 120 03/18→

for left-hand drive vehicles;
Manual Transmission

24.2120-1761.3 011090 Ø 20.6
without brake fluid reservoir

2.0 121 05/17→
2.2 D 110 05/17→

for left-hand drive vehicles;
6-Speed Manual Transmission

24.2120-1761.3 011090 Ø 20.6
without brake fluid reservoir
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MAZDA - CX-5 (KF) 11/16→

Brake Master Cylinder
2.2 D AWD 110 05/17→ for left-hand drive vehicles;

6-Speed Manual Transmission
24.2120-1761.3 011090 Ø 20.6

without brake fluid reservoir
2.0 AWD 118 -

121
05/17→

2.2 D AWD 129 05/17→

6-Speed Manual Transmission 24.2120-1761.3 011090 Ø 20.6
without brake fluid reservoir

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE (W213) 01/16→

Brake Pad Set, disc brake

E 180 115 01/17→
E 200 135 -

145
01/16→

E 200 4-matic 135 07/16→
E 200 d 110 -

118
07/16→

E 200 EQ Boost 145 06/19→
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→
E 220 d 120 -

143
01/16→

E 220 d 4-matic 120 -
143

10/16→

E 250 155 07/16→
E 300 180 -

190
07/16→

E 300 d 180 12/17→
E 300 EQ Boost 190 06/19→

13.0470-9004.2 LD9004 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE All-Terrain (S213) 01/17→

Brake Pad Set, disc brake

E 200 EQ Boost 145 08/20→
E 220 d 4-matic 143 01/17→

13.0470-9004.2 LD9004 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE T-Model (S213) 07/16→

Brake Pad Set, disc brake

E 200 135 07/16→
E 200 4-matic 135 01/17→
E 200 d 110 -

118
10/16→

E 200 EQ Boost 145 06/19→
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→
E 220 d 120 -

143
07/16→

E 220 d 4-matic 143 01/17→
E 250 155 07/16→
E 300 d 180 12/17→
E 300 EQ Boost 190 06/19→

13.0470-9004.2 LD9004 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - M-KLASSE (W164) 02/05→12/12

Brake Caliper

ML 280 CDI 4-matic 140 07/05→07/09
ML 300 CDI 4-matic 140 -

150
07/09→12/11

ML 320 CDI 4-matic 155 -
165

07/05→07/11

ML 350 4-matic 200 02/05→12/11
ML 350 CDI 4-matic 155 -

170
07/09→12/11

;
for vehicles without sports brake system

24.3401-1711.5 241275 ATE without holder

;
for vehicles without sports brake system

24.3401-1712.5 241276 ATE without holder

ML 500 4-matic 225 07/05→12/11 ; + USA 24.3401-1711.5 241275 ATE without holder

; + USA 24.3401-1712.5 241276 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - R-KLASSE (W251, V251) 08/05→10/17

Brake Caliper

R 280 170 01/07→12/14
R 280 CDI 4-matic 140 05/06→12/12
R 300 170 07/09→12/14
R 300 CDI 140 07/09→12/12
R 300 CDI 4-matic 140 07/09→12/12
R 320 CDI 4-matic 155 -

165
01/06→12/12

R 350 200 01/07→12/12
R 350 CDI 4-matic 155 -

195
01/06→12/14

R 350 CGI 4-matic 225 10/11→12/14
R 500 4-matic 225 -

285
08/05→12/14

; - 18'' Rad 24.3401-1711.5 241275 ATE without holder

; - 18'' Rad 24.3401-1712.5 241276 ATE without holder

R 280 CDI 140 05/06→12/12
R 350 4-matic 200 08/05→12/12

; for vehicles without 3rd seating row 24.3401-1711.5 241275 ATE without holder

; for vehicles without 3rd seating row 24.3401-1712.5 241276 ATE without holder
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NISSAN - CUBE (Z12) 09/07→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.5 dCi 78 -

81
10/09→

1.6 16V 81 08/09→

→ 03/11 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - EVALIA Bus 07/10→

Accessory Kit, parking brake shoes
e-NV 80 07/14→ 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - JUKE (F15) 06/10→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.2 DIG-T 85 05/14→
1.5 dCi 81 06/10→
1.6 69 -

86
06/10→

1.6 DIG-T 140 06/10→
1.6 DIG-T 4x4 140 06/10→
1.6 DIG-T NISMO 147 03/13→07/14
1.6 DIG-T NISMO 4x4 147 02/13→07/14
1.6 DIG-T NISMO RS 160 08/14→
1.6 DIG-T NISMO RS
4x4

157 08/14→

1.6 LPG 80 -
85

01/12→

03.0137-9335.2 669335

NISSAN - JUKE Van (F15) 06/10→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 140 03/13→
dCi 81 06/10→

03.0137-9335.2 669335

NISSAN - LEAF (ZE0) 11/10→

Accessory Kit, parking brake shoes
Electric 80 11/10→ 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - LEAF (ZE1) 08/17→

Accessory Kit, parking brake shoes
Electric 110 -

160
08/17→ 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - NV200 Kasten 02/10→

Accessory Kit, parking brake shoes
e-NV 80 05/14→ 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - QASHQAI / QASHQAI +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 12/06→04/14

Accessory Kit, parking brake shoes
1.5 dCi 76 -

78
02/07→12/13

1.6 84 -
86

02/07→12/13

1.6 dCi 96 10/11→12/13
1.6 dCi All-wheel Drive 96 10/11→12/13
1.6 LPG 86 11/10→12/13
2.0 104 02/07→12/13
2.0 All-wheel Drive 104 02/07→12/13
2.0 dCi 110 02/07→12/13
2.0 dCi All-wheel Drive 110 02/07→12/13

03.0137-9335.2 669335

1.5 dCi 81 01/10→12/13 11/10→ 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - QASHQAI II SUV (J11, J11_) 11/13→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.5 dCi 81 11/13→ → 01/14 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - SENTRA VII (B17) 08/12→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 86 08/14→ 03.0137-9335.2 669335

NISSAN - X-TRAIL (T31) 03/07→12/18

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 4x4 103 -

104
06/07→11/13

2.0 dCi 110 06/07→11/13

03.0137-9335.2 669335
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NISSAN - X-TRAIL (T31) 03/07→12/18

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 dCi 4x4 110 -

127
06/07→11/13

2.0 FWD 103 -
104

03/07→11/13

2.5 4x4 124 06/07→11/13

03.0137-9335.2 669335

NISSAN - X-TRAIL VAN (T31) 03/07→02/14

Accessory Kit, parking brake shoes
dCi 110 01/11→02/14
dCi 4x4 110 -

127
01/13→02/14

03.0137-9335.2 669335

OPEL - ASTRA J (P10) 09/09→10/15

Brake Caliper

1.3 CDTI 70 12/09→10/15
1.4 64 -

74
12/09→10/15

1.4 LPG 103 01/12→10/15
1.4 Turbo 103 12/09→10/15
1.6 85 12/09→10/15
1.6 CDTi 81 -

100
11/13→10/15

1.6 SIDI 125 12/12→10/15
1.6 Turbo 132 12/09→10/15
1.6 Turbo 4x4 132 12/09→10/15
1.7 CDTI 81 -

96
09/09→10/15

2.0 BiTurbo CDTI 143 09/12→10/15
2.0 CDTI 118 -

121
09/09→10/15

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

1.4 Turbo 88 10/10→10/15 ; 11/10→;
for brake disc diameter [mm]: 276

24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

OPEL - ASTRA J Caravan (P10) 10/10→10/15

Brake Caliper

1.3 CDTI 70 10/10→10/14
1.4 64 -

74
10/10→10/15

1.4 Turbo 88 -
103

10/10→10/15

1.6 85 10/10→10/15
1.6 Turbo 132 10/10→10/15
1.7 CDTI 74 -

96
10/10→10/15

2.0 CDTI 118 10/10→10/15

; 11/10→;
for brake disc diameter [mm]: 276

24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

1.4 LPG 103 12/11→10/15
1.6 CDTi 81 -

100
11/13→10/15

1.6 SIDI 125 12/12→10/15
2.0 BiTurbo CDTI 143 09/12→10/15
2.0 CDTI 96 -

121
08/11→10/15

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

OPEL - ASTRA J GTC 10/11→

Brake Caliper

1.4 74 -
103

10/11→

1.6 132 10/11→
1.6 CDTI 81 -

100
07/14→

1.6 SIDI 125 -
147

12/12→

1.7 CDTI 81 -
96

10/11→10/15

1.8 103 10/11→10/15
2.0 CDTI 96 -

121
10/11→10/15

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

2.0 BiTurbo CDTI 143 10/12→10/15 ; 12/12→;
for brake disc diameter [mm]: 276

24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

OPEL - ASTRA J Kasten/Kombi (P10) 09/09→10/15

Brake Caliper

1.3 CDTi 70 10/12→10/15
1.6 CDTi 81 01/14→10/15
1.7 CDTi 96 10/12→10/15
2.0 CDTi 121 10/12→10/15

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder
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OPEL - ASTRA J Kasten/Schrägheck (P10) 09/09→10/15

Brake Caliper

1.6 CDTi 81 01/14→10/15
1.7 CDTi 81 05/13→10/15

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

OPEL - ASTRA J Stufenheck 06/12→

Brake Caliper

1.3 CDTI 70 06/12→10/15
1.4 74 06/12→10/15
1.4 LPG 103 07/14→
1.4 Turbo 88 -

103
06/12→

1.6 85 06/12→
1.6 CDTi 81 -

100
01/14→

1.6 SIDI 125 12/12→10/16
1.6 Turbo 132 06/12→10/13
1.7 CDTI 81 -

96
06/12→10/15

; for brake disc diameter [mm]: 276 24.3601-2604.5 241047 ATE without holder

OPEL - VIVARO A Bus (X83) 08/01→

Brake Caliper

1.9 DI 60 08/01→
1.9 DTI 74 08/01→
2.0 16V 88 08/01→
2.0 CDTI 66 -

84
08/06→

2.0 ECOTEC 86 08/06→
2.5 CDTI 84 -

107
08/06→

2.5 DTI 99 05/03→

; → 2V607598 24.3414-1719.5 241353 TRW without holder

; → 2V607598 24.3414-1720.5 241354 TRW without holder

OPEL - VIVARO A Kasten (X83) 08/01→

Brake Caliper

1.9 DI 60 08/01→
1.9 DTI 74 08/01→
2.0 16V 88 08/01→
2.0 CDTI 66 -

84
08/06→

2.0 ECOTEC 86 08/06→
2.5 CDTI 84 -

107
08/06→

2.5 DTI 99 05/03→

; → 2V607598 24.3414-1719.5 241353 TRW without holder

; → 2V607598 24.3414-1720.5 241354 TRW without holder

OPEL - VIVARO A Pritsche/Fahrgestell (X83) 08/01→

Brake Caliper

1.9 Di 60 08/01→
2.0 CDTI 66 01/06→
2.5 DTi 99 08/03→

; 08/06→; → 2V607598 24.3414-1719.5 241353 TRW without holder

; 08/06→; → 2V607598 24.3414-1720.5 241354 TRW without holder

1.9 DTI 74 08/06→
2.0 16V 88 08/03→
2.0 CDTI 84 08/06→
2.0 ECOTEC 86 08/06→
2.5 CDTI 84 -

107
08/06→

; → 2V607598 24.3414-1719.5 241353 TRW without holder

; → 2V607598 24.3414-1720.5 241354 TRW without holder

PORSCHE - 911 01/63→11/90

Brake Caliper

2.7 S Carrera 129 08/73→01/76 ; 01/74→ 12/75 24.4481-9999.5 230146 ATE

3.0 SC Carrera 147 -
154

03/74→10/83 ; → 12/75 24.4481-9999.5 230146 ATE

PORSCHE - 911 (997) 07/04→12/13

Brake Disc

3.6 Turbo 353 03/06→12/09
3.8 Turbo 368 09/09→12/12
3.8 Turbo S 390 02/10→12/12

; for vehicles without ceramic brakes 24.0134-0115.1 434115 Ø 350
Brake Disc Thickness [mm] 34
Minimum thickness [mm] 32 V•

PORSCHE - 911 Targa 11/64→11/90

Brake Caliper

2.0 S 125 07/66→02/72 ; 01/69→ 24.4481-9999.5 230146 ATE

2.7 S 129 08/73→01/76 ; 01/74→ 12/75 24.4481-9999.5 230146 ATE
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PORSCHE - 914 01/69→02/76

Brake Caliper

/6 2.0 81 11/69→12/73 ; 01/70→ 12/72 24.4481-9999.5 230146 ATE

RENAULT - ESPACE V (JR_) 02/15→

Brake Caliper

1.6 dCi 130 96 06/15→
1.6 dCi 160 118 06/15→
1.6 TCe 200 147 02/15→

24.6238-1707.5 241219 TRW without holder + eFSB

RENAULT - GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 02/09→

Brake Caliper

1.2 TCe 85 04/12→
1.4 16V 96 02/09→
1.5 dCi 70 -

81
02/09→

1.6 16V 81 02/09→
1.6 16V Bifuel 79 -

81
02/09→

1.6 dCi 96 04/11→
1.6 E85 81 02/09→
1.9 dCi 96 02/09→
2.0 16V 103 02/09→
2.0 dCi 110 -

118
02/09→

24.6238-1707.5 241219 TRW without holder + eFSB

1.2 TCe 97 01/13→ ; 03/13→ 24.6238-1707.5 241219 TRW without holder + eFSB

RENAULT - KOLEOS I (HY_) 09/08→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 dCi 110 09/08→
2.0 dCi 4x4 110 -

127
09/08→

2.5 126 09/08→
2.5 4x4 126 09/08→

03.0137-9335.2 669335

RENAULT - SCÉNIC III (JZ0/1_) 12/08→

Brake Caliper

2.0 dCi 118 04/09→ 24.6238-1707.5 241219 TRW without holder + eFSB

2.0 dCi 110 02/09→ ; 04/09→ 24.6238-1707.5 241219 TRW without holder + eFSB

RENAULT - TRAFIC II Bus (JL) 03/01→

Brake Caliper

1.9 dCI 100 74 03/01→
1.9 dCI 80 60 03/01→
2.0 88 03/01→

; → 10/01 24.3414-1719.5 241353 TRW without holder

; → 10/01 24.3414-1720.5 241354 TRW without holder

RENAULT - TRAFIC II Kasten (FL) 03/01→

Brake Caliper

1.9 dCi 100 74 03/01→
1.9 dCi 80 60 03/01→
2.0 88 03/01→

; → 10/01 24.3414-1719.5 241353 TRW without holder

; → 10/01 24.3414-1720.5 241354 TRW without holder

RENAULT - TRAFIC II Pritsche/Fahrgestell (EL) 03/01→

Brake Caliper

1.9 dCi 100 74 03/01→
1.9 dCi 80 60 03/01→
2.0 88 03/01→

; → 10/01 24.3414-1719.5 241353 TRW without holder

; → 10/01 24.3414-1720.5 241354 TRW without holder

RENAULT - TWINGO III (BCM_) 09/14→

Brake Shoe Set

0.9 TCe 110 80 11/16→
0.9 TCe 90 66 09/14→
0.9 TCe 90 LPG 66 08/18→
0.9 TCe 95 68 03/19→

03.0520-7522.3 697522 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

1.0 SCe 65 48 03/19→
1.0 SCe 75 54 03/19→

for individual equipment ID: PRODIS 03.0520-7522.3 697522 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

for individual equipment ID: SPRODI 03.0521-0920.3 690104 AP Width [mm] 38 + RZ / + Zub
TopKit

1.0 SCe 70 51 -
52

09/14→ Manual Transmission;
for vehicles with start-stop function

03.0520-7522.3 697522 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

Automatic Transmission 03.0520-7522.3 697522 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

kW

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 29



RENAULT - TWINGO III (BCM_) 09/14→

Brake Shoe Set

1.0 SCe 70 51 -
52

09/14→ Manual Transmission;
for vehicles without start-stop function

03.0521-0920.3 690104 AP Width [mm] 38 + RZ / + Zub
TopKit

SEAT - Mii (KF1, KE1) 10/11→

Brake Hose

1.0 44 -
55

10/11→07/19

1.0 EcoFuel 50 10/12→07/19

2 24.5201-0152.3 331603 L= 152

SKODA - CITIGO (NF1) 10/11→08/19

Brake Hose

1.0 44 -
55

10/11→08/19

1.0 CNG 50 11/12→08/19

2 24.5201-0152.3 331603 L= 152

SMART - FORFOUR Schrägheck (453) 07/14→

Brake Shoe Set

0.9 66 11/14→
0.9 Brabus 80 07/16→
1.0 45 -

52
07/14→

electric drive / EQ 41 05/17→
electric drive 60 05/17→

03.0520-7522.3 697522 AP Width [mm] 42 + RZ / + Zub
TopKit

SMART - FORTWO Cabriolet (453) 09/15→

Brake Shoe Set

0.9 66 09/15→
0.9 Brabus 80 07/16→
1.0 52 09/15→
electric drive / EQ 41 05/17→
electric drive 60 05/17→

03.0521-0920.3 690104 AP Width [mm] 38 + RZ / + Zub
TopKit

SMART - FORTWO Coupe (453) 07/14→

Brake Shoe Set

0.9 66 09/14→
0.9 Brabus 80 07/16→
1.0 45 -

52
07/14→

electric drive / EQ 41 05/17→
electric drive 60 05/17→

03.0521-0920.3 690104 AP Width [mm] 38 + RZ / + Zub
TopKit

TOYOTA - AVENSIS (_T25_) 03/03→11/08

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 VVT-i 81 04/03→11/08
1.8 95 03/03→10/08
2.0 108 03/03→11/08
2.0 D-4D 85 -

93
04/03→11/08

2.2 D-4D 110 10/05→11/08
2.2 D-CAT 130 07/05→11/08
2.4 120 -

125
09/03→11/08

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - AVENSIS Kombi (_T25_) 04/03→11/08

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 VVT-i 81 04/03→11/08
1.8 95 04/03→11/08
2.0 108 04/03→11/08
2.0 D-4D 85 -

93
04/03→11/08

2.2 D-4D 110 10/05→11/08
2.2 D-CAT 130 07/05→11/08
2.4 120 -

125
09/03→11/08

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - AVENSIS Stufenheck (_T25_) 01/03→11/08

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 VVT-i 81 04/03→11/08
1.8 95 04/03→11/08
2.0 108 04/03→11/08
2.0 D-4D 85 -

93
04/03→11/08

2.2 D-4D 110 10/05→11/08
2.2 D-CAT 130 07/05→11/08

03.0137-9335.2 669335
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TOYOTA - AVENSIS Stufenheck (_T25_) 01/03→11/08

Accessory Kit, parking brake shoes
2.4 120 -

125
09/03→11/08 03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - CELICA Coupe (_T23_) 08/99→03/06

Accessory Kit, parking brake shoes
1.8 16V TS 141 08/99→09/05
1.8 16V VT-i 105 08/99→07/05

11/99→ 03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - COROLLA (_E12_) 01/01→12/07

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 VVT-i 71 11/01→02/07
1.6 VVT-i 81 01/02→12/06
2.0 D-4D 66 01/02→12/06

→ 05/04;
Vehicle Production Country Japan

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - COROLLA Kombi (_E12_) 03/01→12/08

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 VVT-i 71 01/02→02/07
1.6 VVT-i 81 01/02→08/07
2.0 D-4D 66 01/02→02/07

→ 05/04;
Vehicle Production Country Japan

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - COROLLA Stufenheck (_E12_) 08/00→03/08

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 VVT-i 71 10/01→10/06
2.0 D-4D 66 01/02→12/06

→ 05/04;
Vehicle Production Country Japan

03.0137-9335.2 669335

1.6 VVT-i 81 10/01→03/08 01/02→ 05/04;
Vehicle Production Country Japan

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - COROLLA Verso (_E12_) 07/01→05/07

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 VVT-i 81 08/01→05/04
1.8 VVT-i 99 12/01→05/04
2.0 D-4D 66 01/02→05/04

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - COROLLA Verso (ZER_, ZZE12_, R1_) 03/04→04/09

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 81 04/04→03/09
1.8 95 04/04→03/09
2.0 D-4D 85 04/04→03/09
2.2 D-4D 100 -

130
10/05→03/09

03.0137-9336.2 669336

TOYOTA - PRIUS Liftback (_W2_) 09/03→12/09

Accessory Kit, parking brake shoes
1.5 Hybrid 57 -

107
09/03→12/09 03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - PRIUS Stufenheck (_W1_) 05/00→01/04

Accessory Kit, parking brake shoes
1.5 Hybrid 53 05/00→01/04 03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - RAV 4 III (_A3_) 06/05→08/14

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 116 12/08→06/13
2.0 4WD 109 -

116
02/06→06/13

2.2 D 110 12/08→06/13
2.2 D 4WD 100 -

130
02/06→06/13

2.4 125 11/05→12/13

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - RAV 4 IV (_A4_) 12/12→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 4WD 107 -

112
12/12→

2.0 D 105 10/15→11/18
2.2 D 4WD 110 -

130
12/12→

2.5 4WD 132 12/12→
2.5 Hybrid 145 11/15→11/18

03.0137-9335.2 669335

kW

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 31



TOYOTA - RAV 4 IV VAN (_A4_) 12/12→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 D4d 105 10/15→11/18
2.0 VVTi 4WD 111 -

112
12/12→11/18

2.2 D4d 4WD 110 12/12→11/18

03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - VERSO (_R2_) 04/09→08/18

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 97 04/09→08/18
1.8 108 04/09→08/18
2.0 D-4D 93 04/09→08/18
2.2 D-4D 110 04/09→08/18
2.2 D-CAT 130 04/09→08/18

03.0137-9336.2 669336

TOYOTA - VERSO VAN (_R2_) 04/09→08/18

Accessory Kit, parking brake shoes
D4d 130 04/09→08/18
VVTi 97 -

108
04/09→08/18

03.0137-9336.2 669336

TOYOTA - YARIS (_P1_) 01/99→12/05

Accessory Kit, parking brake shoes
1.0 48 03/03→09/05 04/03→ 08/05; + ABS 03.0137-9335.2 669335

1.0 50 04/99→09/05 → 03/03; + ABS 03.0137-9335.2 669335

1.3 63 08/99→11/05 → 10/04; + ABS 03.0137-9335.2 669335

1.3 64 04/02→09/05 → 08/05; + ABS 03.0137-9335.2 669335

1.5 77 01/03→11/05 → 08/05 03.0137-9335.2 669335

1.5 78 04/01→09/05 → 03/03 03.0137-9335.2 669335

1.5 110 03/00→07/05 04/03→ 10/04 03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - YARIS VERSO (_P2_) 08/99→09/05

Accessory Kit, parking brake shoes
1.3 62 11/02→09/05
1.4 D-4D 55 09/00→09/05
1.5 77 03/00→09/05

+ ABS 03.0137-9335.2 669335

1.3 63 08/99→10/02 11/99→; + ABS 03.0137-9335.2 669335

1.5 78 03/00→09/05 → 03/03; + ABS 03.0137-9335.2 669335

TOYOTA - YARIS VERSO VAN (_P2_) 03/00→09/05

Accessory Kit, parking brake shoes
1.3 VVTi 62 -

63
03/00→09/05

1.4 D4d 55 10/01→09/05

+ ABS 03.0137-9335.2 669335

VW - LOAD UP (121, 122, BL1, BL2) 12/14→

Brake Hose

1.0 44 12/14→11/19
1.0 EcoFuel 50 12/14→08/20

2 24.5201-0152.3 331603 L= 152

VW - PASSAT B6 (3C2) 03/05→12/10

Brake Caliper

1.4 TSI 90 05/07→07/10
1.8 TSI 118 05/07→07/10

; 10/07→; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

1.4 TSI EcoFuel 110 01/09→07/10
1.6 TDI 77 08/09→07/10
1.8 TSI 112 11/09→07/10
2.0 TDI 81 11/08→07/10
2.0 TDI 4motion 125 05/09→07/10

; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

1.6 75 05/05→07/10
1.6 FSI 85 03/05→06/08
1.9 TDI 77 03/05→07/10
2.0 FSI 110 -

147
03/05→07/10

2.0 FSI 4motion 110 09/05→07/10
2.0 TDI 88 -

125
03/05→07/10

2.0 TDI 4motion 103 03/05→05/09
3.2 FSI 4motion 184 11/05→07/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→07/10

; +PR 1KU; → 04/07 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

; 05/07→; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

2.0 BlueTDI 105 01/09→11/10 ; +PR 1KU; → 07/10 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

2.0 TDI 90 08/05→07/06 ; +PR 1KU 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

kW
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VW - PASSAT B6 (3C2) 03/05→12/10

Brake Caliper

2.0 TDI 100 03/05→11/10
2.0 TDI 16V 4motion 103 03/05→08/10

; +PR 1KU; → 04/07 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

; 05/07→; +PR 1KU; → 07/10 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

2.0 TDI 16V 103 03/05→07/10 ; +PR 1KU; → 04/07 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

VW - PASSAT B6 Variant (3C5) 08/05→11/11

Brake Caliper

1.4 TSI 90 05/07→11/10
1.8 TSI 118 05/07→10/11

; 10/07→ 07/10; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

1.4 TSI EcoFuel 110 01/09→11/10
1.6 TDI 77 08/09→11/10
1.8 TSI 112 11/09→11/10
2.0 BlueTDI 105 01/09→11/10
2.0 TDI 81 11/08→11/10
2.0 TDI 4motion 125 05/09→11/10

; → 07/10; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

1.6 75 08/05→11/10
2.0 FSI 110 -

147
08/05→11/10

2.0 FSI 4motion 110 09/05→11/10
2.0 TDI 100 -

125
08/05→11/10

2.0 TDI 16V 103 08/05→11/10
3.2 FSI 4motion 184 11/05→11/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→11/10

; → 04/07; +PR 1KU 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

; 05/07→ 07/10; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

1.6 FSI 85 08/05→06/08
1.9 TDI 77 08/05→11/10
2.0 TDI 88 -

120
08/05→05/09

; → 04/07; +PR 1KU 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

; 05/07→; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

2.0 TDI 90 08/05→02/06 ; +PR 1KU 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

2.0 TDI 16V 4motion 103 08/05→11/10 ; 09/05→ 04/07; +PR 1KU 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

; 05/07→ 07/10; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

2.0 TDI 4motion 103 08/05→05/09 ; 09/05→ 04/07; +PR 1KU 24.6238-1702.5 241214 TRW without holder + eFSB

; 05/07→; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

VW - PASSAT CC B6 (357) 02/08→01/12

Brake Caliper

1.4 TSI MultiFuel 118 01/11→01/12
1.8 TSI 118 06/08→01/12
2.0 TDI 103 -

125
06/08→01/12

2.0 TDI 4motion 103 -
125

08/09→01/12

2.0 TSI 147 -
155

06/08→01/12

; → 09/11; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

1.8 TSI 112 11/08→05/10
2.0 BlueTDI 105 05/09→11/10
2.0 TDI 100 -

120
05/08→05/11

3.6 FSI 4motion 220 02/08→12/11

; +PR 1KU 24.6238-1705.5 241217 TRW without holder + eFSB

VW - UP! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 08/11→

Brake Hose

1.0 44 -
55

08/11→08/20

1.0 EcoFuel 50 11/12→08/20
1.0 GTI 85 11/17→08/20
1.0 TSI 66 05/16→09/18

2 24.5201-0152.3 331603 L= 152

kW
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EN Technical translations

DE Technische Übersetzungen

ES Traducciones tecnicas

FR Traductions techniques

IT Traduzioni tecniche
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EN

Cable, parking brake

Brake Master Cylinder

Brake Pad Set, disc brake

Brake Shoe Set

Brake Caliper

Brake Disc

Brake Hose

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Left Rear

Right Rear

Front Axle Left

Front Axle Right

+ ABS for vehicles with ABS

+ eFSB Brake caliper with adjusting element for
electr. handbrake
for vehicles with electric parking brake

+ EMot with electric motor

+ FSB Brake Caliper with integrated parking
brake

+PR for PR number

+ RZ with wheel brake cylinder

+ USA USA

+ WE prepared for wear indicator

+ Zub with accessories

6-Speed
Manual
Transmission

6-Speed Manual Transmission

EN

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Accessory Kit, parking brake shoes

AP Brake System, AP Lockheed

ATE Ceramic additional article information, ATE
Ceramic

Automatic
Transmission Automatic Transmission

B Coated

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bore Ø [mm]

Brake Caliper Brake Caliper

Brake Disc Brake Disc

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Hose Brake Hose

Brake Master
Cylinder Brake Master Cylinder

Brake Pad
Set, disc
brake

Brake Pad Set, disc brake

Brake Shoe
Set Brake Shoe Set

BRE Brake System, Brembo

Cable,
parking
brake

Cable, parking brake

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for individual
equipment ID for individual equipment ID

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles

for single
tyres for single tyres

for steel rims for steel rims

for taxis for taxis
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EN

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

for vehicles with drum brakes on the
rear axle

for vehicles
without 3rd
seating row

for vehicles without 3rd seating row

for vehicles
without
ceramic
brakes

for vehicles without ceramic brakes

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles without sports brake system

for vehicles
without start-
stop function

for vehicles without start-stop function

for vehicles
with start-
stop function

for vehicles with start-stop function

Generic
article Generic article

HC L Alloyed / High-carbon

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Information
Type Information Type

Inner thread
1 [mm] Inner thread 1 [mm]

Japan Japan

L= Length [mm]

L1= Length 1 [mm]

L2= Length 2 [mm]

Long Wheel-
base Long Wheelbase

Machining Machining

Manual
Transmission Manual Transmission

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

EN

Number of
Holes Number of Holes

Observe
dimensions Observe dimensions

Part number
of recom-
mended
accessories

Part number of recommended accesso-
ries

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

Pre-assem-
bled Pre-assembled

Republic of
Korea (South
Korea)

Republic of Korea (South Korea)

Rim Size [in] Rim Size [in]

Service
exchange
part

Service exchange part

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

TopKit d'ori-
gine ATE

additional article information, Original
ATE TopKit

TRW Brake System, Lucas / TRW

Type Type

Vehicle
Production
Country

Vehicle Production Country

V• Perforated / Vented

Width [mm] Width [mm]

with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

without brake
fluid reser-
voir

without brake fluid reservoir

- WK excl. wear warning contact

x Number of connectors

Ø Diameter [mm]
Inner diameter [mm]
Outer diameter [mm]
Inner Br. Drum Diam. [mm]

→ Construction year from
Chassis number from
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EN

→ Construction year to
Chassis number to

DE

Seilzug, Feststellbremse

Hauptbremszylinder

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsbackensatz

Bremssattel

Bremsscheibe

Bremsschlauch

Hinterachse links

Hinterachse rechts

hinten links

hinten rechts

Vorderachse links

Vorderachse rechts

+ ABS für Fahrzeuge mit ABS

+ eFSB Bremssattel mit Stellelement für elektr.
Feststellbremse
für Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

+ EMot mit Elektromotor

+ FSB Bremssattel m. integr. Feststellbremse

+PR für PR-Nummer

+ RZ mit Radbremszylinder

+ USA USA

+ WE für Verschleißwarnanzeiger vorbereitet

+ Zub mit Zubehör

6-Speed
Manual
Transmission

Schaltgetriebe 6 Gang
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DE

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Zubehörsatz, Feststellbremsbacken

AP Bremssystem, AP Lockheed

ATE Ceramic Artikelzusatzbezeichnung, ATE
Ceramic

Automatic
Transmission Automatikgetriebe

B beschichtet

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bohrung-Ø [mm]

Brake Caliper Bremssattel

Brake Disc Bremsscheibe

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Brake Hose Bremsschlauch

Brake Master
Cylinder Hauptbremszylinder

Brake Pad
Set, disc
brake

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Brake Shoe
Set Bremsbackensatz

BRE Bremssystem, Brembo

Cable,
parking
brake

Seilzug, Feststellbremse

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for individual
equipment ID für Individualausstattungs-ID

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

for single
tyres für Einfachbereifung

for steel rims für Stahlfelgen

for taxis für Taxifahrzeuge

DE

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

für Fahrzeuge mit Trommelbremse an
der Hinterachse

for vehicles
without 3rd
seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe

for vehicles
without
ceramic
brakes

für Fahrzeuge ohne Keramikbremse

for vehicles
without
sports brake
system

für Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

for vehicles
without start-
stop function

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funk-
tion

for vehicles
with start-
stop function

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion

Generic
article Generischer Artikel

HC L legiert/hochgekohlt

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Information
Type Informationsart

Inner thread
1 [mm] Innengewinde 1 [mm]

Japan Japan

L= Länge [mm]

L1= Länge 1 [mm]

L2= Länge 2 [mm]

Long Wheel-
base langer Radstand

Machining Bearbeitung

Manual
Transmission Schaltgetriebe

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]
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DE

Number of
Holes Lochanzahl

Observe
dimensions Abmessungen beachten

Part number
of recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

Pre-assem-
bled vormontiert

Republic of
Korea (South
Korea)

Republik Korea (Südkorea)

Rim Size [in] Felgengröße [Zoll]

Service
exchange
part

Austauschteil

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

TopKit d'ori-
gine ATE

Artikelzusatzbezeichnung, Original ATE
TopKit

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Type Baumuster

Vehicle
Production
Country

Fahrzeugproduktionsland

V• Gelocht/innenbel.

Width [mm] Breite [mm]

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

without brake
fluid reser-
voir

ohne Bremsflüssigkeitsbehälter

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

x Anschlussanzahl

Ø Durchmesser [mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]
Br.trommeldurchm.innen [mm]

→ Baujahr ab
Fahrgestellnummer ab

DE

→ Baujahr bis
Fahrgestellnummer bis
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ES

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Cilindro principal de freno

Juego de pastillas de freno

Juego de zapatas de frenos

Pinza de freno

Disco de freno

Tubo flexible de frenos

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Atrás izquierda

Atrás derecha

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

+ ABS para vehículos con ABS

+ eFSB Pinza del freno con accionador con
freno de detención electr
para vehículos con freno de estaciona-
miento electrónico

+ EMot con electromotor

+ FSB Pinza con freno estacionamiento inte-
grado

+PR Número de PR

+ RZ con cilindro de freno de rueda

+ USA EE UU

+ WE preparado para indicador desgaste

+ Zub con accesorios

6-Speed
Manual
Transmission

Manual, 6 vel.

ES

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Juego de accesorios, zapatas de freno
de estacionamiento

AP Sistema de frenos, AP Lockheed

ATE Ceramic Denominación adicional del artículo,
ATE Ceramic

Automatic
Transmission Transmisión automática

B revestido

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Ø [mm] Taladro Ø [mm]

Brake Caliper Pinza de freno

Brake Disc Disco de freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Brake Hose Tubo flexible de frenos

Brake Master
Cylinder Cilindro principal de freno

Brake Pad
Set, disc
brake

Juego de pastillas de freno

Brake Shoe
Set Juego de zapatas de frenos

BRE Sistema de frenos, Brembo

Cable,
parking
brake

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for individual
equipment ID para ID equiüpamiento individual

for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for single
tyres para neumáticos sencillos

for steel rims para llantas de acero

for taxis para taxis
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ES

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

para vehículos con freno de tambor en
eje trasero

for vehicles
without 3rd
seating row

para vehículoos sin 3 hileras de
asientos

for vehicles
without
ceramic
brakes

para vehículos sin frenos de cerámica

for vehicles
without
sports brake
system

para vehículos sin sistema de frenos
deportivos

for vehicles
without start-
stop function

para vehículos sin sistema Start&Stop

for vehicles
with start-
stop function

para vehículos con sistema Start&Stop

Generic
article Número de artículo genérico

HC L aleado/alt. carburado

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

Information
Type Tipo información

Inner thread
1 [mm] Rosca interior 1 [mm]

Japan Japón

L= Longitud [mm]

L1= Longitud 1 [mm]

L2= Longitud 2 [mm]

Long Wheel-
base Distancia larga entre ejes

Machining Procesamiento

Manual
Transmission Caja de cambios manual

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

ES

Number of
Holes Número de orificios

Observe
dimensions Observar dimensiones

Part number
of recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

Pre-assem-
bled premontado

Republic of
Korea (South
Korea)

Rep. Corea (Corea del Sur)

Rim Size [in] Tamaño de llanta [in]

Service
exchange
part

Pieza de intercambio

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

TopKit d'ori-
gine ATE

Denominación adicional del artículo,
TopKit original ATE

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Type Tipo

Vehicle
Production
Country

País producción vehículo

V• Perforado/ventil. int.

Width [mm] Ancho [mm]

with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

without brake
fluid reser-
voir

sin depósito líquido frenos

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

x Número de conexiones

Ø Diámetro [mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]
Diám. int. tambor freno [mm]

→ año construcción desde
nº de chasis desde
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ES

→ año construcción hasta
nº de chasis hasta

FR

Tirette à câble, frein de stationnement

Maître-cylindre de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Jeu de mâchoires de frein

Étrier de frein

Disque de frein

Flexible de frein

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

arrière gauche

arrière droite

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

+ ABS pour véhicules avec système antiblo-
cage

+ eFSB Étrier de frein + élément d'ajustage pr
frein de stationnemt
pour véhicules avec frein d’arrêt élec-
trique

+ EMot avec moteur électrique

+ FSB Étrier de frein avec frein de stationne-
ment intégré

+PR pour numéro PR

+ RZ avec cylindre de roue

+ USA USA

+ WE préparé pour indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires
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FR

6-Speed
Manual
Transmission

Boîte de vitesses manuelle à 6 vitesses

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Kit d'accessoires, mâchoires de frein de
stationnement

AP Système de freinage, AP Lockheed

ATE Ceramic Designation d'article complémentaire,
ATE Ceramic

Automatic
Transmission Boîte automatique

B revêtu

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alésage-Ø

Brake Caliper Étrier de frein

Brake Disc Disque de frein

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Brake Hose Flexible de frein

Brake Master
Cylinder Maître-cylindre de frein

Brake Pad
Set, disc
brake

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Brake Shoe
Set Jeu de mâchoires de frein

BRE Système de freinage, Brembo

Cable,
parking
brake

Tirette à câble, frein de stationnement

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for individual
equipment ID pour ID d'équipement individuel

for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for single
tyres pour pneus simples

FR

for steel rims pour jante en acier

for taxis pour taxis

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

pour véhicules avec frein à tambour à
l'essieu arrière

for vehicles
without 3rd
seating row

pour véhicules sans 3ième rangée de
sièges

for vehicles
without
ceramic
brakes

pour véhicules sans frein en céramique

for vehicles
without
sports brake
system

pour véhicules sans système de
freinage sport

for vehicles
without start-
stop function

pour véhicules sans fonction Stop/Start

for vehicles
with start-
stop function

pour véhicules avec fonction Stop/Start

Generic
article Référence générique de l'article

HC L allié/carbonisé

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

Information
Type Genre d'information

Inner thread
1 [mm] Taraudage 1 [mm]

Japan Japon

L= Longueur [mm]

L1= Longueur 1 [mm]

L2= Longueur 2 [mm]

Long Wheel-
base Empattement long

Machining Traitement

Manual
Transmission boîte de vitesses manuelle
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FR

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

Number of
Holes Nombre de trous

Observe
dimensions Respecter les dimensions

Part number
of recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

Pre-assem-
bled prémonté

Republic of
Korea (South
Korea)

République de Corée (Corée du Sud)

Rim Size [in] Dimension de la jante [pouces]

Service
exchange
part

Echange standard

Surface Surface

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

TopKit d'ori-
gine ATE

Designation d'article complémentaire,
TopKit d'origine ATE

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

Type Modèle

Vehicle
Production
Country

Pays constructeur du véhicule

V• poinçonné/ventilé

Width [mm] Largeur [mm]

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

without brake
fluid reser-
voir

sans réservoir du liquide de frein

- WK contact de signal d'usure exclu

x Nombre de connexions

Ø Diamètre [mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]
Diam. int. tambour frein [mm]

FR

→ Année à partir de
Nº de châssis à partir de

→ Année jusqu'à
Nº de châssis jusqu'à
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IT

Cavo comando, Freno stazionamento

Cilindro maestro del freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Kit ganasce freno

Pinza freno

Discofreno

Flessibile del freno

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

posteriore Sx

posteriore Dx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

+ ABS per veicoli con ABS

+ eFSB Pinza freno con regolatore per freno
stazionamento elettrico
per veicoli con freno stazionamento
elettrico

+ EMot con motore elettrico

+ FSB Pinza freno con freno-stazionamento
integrato

+PR per N° PR

+ RZ con cilindretto freno

+ USA USA

+ WE Predisposto per contatto segnalazione
usura

+ Zub con accessori

IT

6-Speed
Manual
Transmission

Cambio manuale a 6 marce

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Kit accessori, Ganasce freno staziona-
mento

AP Sistema frenante, AP Lockheed

ATE Ceramic Denominazione aggiuntiva dell'articolo,
ATE Ceramic

Automatic
Transmission Trasmissione automatica

B rivestito

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alesaggio-Ø [mm]

Brake Caliper Pinza freno

Brake Disc Discofreno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Brake Hose Flessibile del freno

Brake Master
Cylinder Cilindro maestro del freno

Brake Pad
Set, disc
brake

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Brake Shoe
Set Kit ganasce freno

BRE Sistema frenante, Brembo

Cable,
parking
brake

Cavo comando, Freno stazionamento

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for individual
equipment ID per ID-equipaggiamento individuale

for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for single
tyres per pneumatici singoli
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IT

for steel rims per cerchioni in acciaio

for taxis per taxi

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

per veicoli con freni a tamburo ad
assale posteriore

for vehicles
without 3rd
seating row

per veicoli senza 3ª fila sedili

for vehicles
without
ceramic
brakes

per veicoli senza freni in ceramica

for vehicles
without
sports brake
system

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo

for vehicles
without start-
stop function

per veicoli senza funzione di start-stop

for vehicles
with start-
stop function

per veicoli con funzione di start-stop

Generic
article Numero generico dell'articolo

HC L legato /ad alto tenore di carbonio

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

Information
Type Tipo informazione

Inner thread
1 [mm] Filettatura interna 1 [mm]

Japan Giappone

L= Lunghezza [mm]

L1= Lunghezza 1 [mm]

L2= Lunghezza 2 [mm]

Long Wheel-
base Passo ruote lungo

Machining Lavorazione/Trattamento

Manual
Transmission Cambio manuale

IT

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

Number of
Holes N° fori

Observe
dimensions Osservare le misure

Part number
of recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

Pre-assem-
bled premontato

Republic of
Korea (South
Korea)

Repubblica di Corea(Corea del Sud)

Rim Size [in] Misura cerchione [pollici]

Service
exchange
part

Ricambio di rotazione

Surface Superficie

Thickness
[mm] Spessore [mm]

TopKit d'ori-
gine ATE

Denominazione aggiuntiva dell'articolo,
TopKit originali ATE

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Type Modello

Vehicle
Production
Country

Paese produzione veicolo

V• perforato / autoventilato

Width [mm] Larghezza [mm]

with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno

without brake
fluid reser-
voir

senza serbatoio liquido freni

- WK senza contatto segnalazione usura

x N° raccordi

Ø Diametro [mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]
Diam. int. tamburo freno [mm]
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→ Anno da
N° telaio da

→ Anno fino a
N° telaio fino a
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